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Per scaricare il manuale d'istruzioni inquadra il QR code:
To download the instruction manual frame QR code:

Um die Bedienungsanleitung herunterzuladen, scannen Sie den QR-Code:
Pour télécharger le manuel d'instructions, seannez le code QR :

Para descargar el manual de instrucciones, escanee el codigo QR:

Manuale d’istruzioni

2023-11-22-%% 45 AUSB 12 EN User Manual

Avvertenze di sicurezza

Per un utilizzo sicuro e per ottenere le massime prestazioni, si raccomanda di
leggere attentamente il seguente manuale d'istruzioni.

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, NON
SMONTARE QUESTO APPARECCHIO. NON CI SONO PARTI RIPARABILI
DALL'UTENTE. PER LE RIPARAZIONI RIVOLGERSI A PERSONALE
TECNICO QUALIFICATO.

Al fine di evitare scosse elettriche o incendi , non esporre I'apparecchio alla
pioggia e all'umidita.

Questo simbolo avverte l'utente di leggere accuratamente il
manuale d’uso prima di utilizzare I'apparecchio.

NOTE IMPORTANTI

e L'utilizzo deve essere consentito solo a persone maggiorenni e
responsabili, adeguatamente istruite sui danni derivanti da un uso non
corretto.
Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni se sorvegliati o se hanno ricevuto istruzioni sull'uso
dell'apparecchio in sicurezza e se ne comprendono i pericoli. Le
operazioni di pulizia e manutenzione da parte dell'utente non devono
essere effettuate da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore agli 8 anni.
Gli apparecchi possono essere utilizzati da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza se
sorvegliate o se hanno ricevuto istruzioni sulluso sicuro
dell'apparecchio e ne comprendono i pericoli.
| bambini non devono usare I'apparecchio come un giocattolo.
Non permettere che I'apparecchio venga utilizzato da bambini o
persone disabili senza sorveglianza.
Tenere lontano dagli animali domestici.
Non utilizzare mai I'apparecchio in luoghi dove il cavo, la spina e il
prodotto stesso possono entrare in contatto con acqua o superfici
bagnate. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto, in quanto la pioggia
potrebbe creare cortocircuiti. Non toccare |'apparecchio con le mani
bagnate.
Evitare di installare I'unita nelle posizioni elencate di seguito:
- Luoghi esposti alla luce diretta del sole o vicino ad apparecchiature
che generano calore, come termosifoni;
- Sopra altri apparecchi che possono irradiare calore eccessivo;
- Luoghi che bloccano la ventilazione o sono umidi o polverosi;

- Ambienti soggetti a continue vibrazioni;

Non collocare accessori con fiamme libere, come candele accese,

sull'apparecchio.

Non cercare di riparare o intervenire da soli sull'apparecchio. Interventi

errati 0 manomissioni possono invalidare la garanzia. In caso di parti

danneggiate o sospetto malfunzionamento, interrompere

immediatamente ['utilizzo e consultare personale qualificato. Non

immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi. Non collocare

recipienti pieni di liquidi (es. vasi) sopra |'apparecchio.

Non toccare I'apparecchio con le mani bagnate e non posizionarlo

vicino a lavelli, vasche o contenitori di liquidi. Utilizzare il prodotto solo

se in perfette condizioni. Se I'apparecchio & stato immerso in acqua o &

danneggiato, rivolgersi a personale qualificato.

Il prodotto non deve essere utilizzato se & caduto o se presenta segni

visibili di danneggiamento.

« Rivolgersi solo a p: di qualificato per evitare di
invalidare la garanzia. Per informazioni e domande contattare il
servizio di assistenza tecnica New Majestic SpA.
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Contenuto della confezione
1 AUSB12 1 pezzo
2 CAVO ALIMENTAZIONE 1 pezzo
3 MANUALE DI ISTRUZIONI 1 pezzo
4 TAGLIANDO DI GARANZIA 1 pezzo

Descrizione dei tasti

1. Luce di segnalazione
2. Porta di carica USB
3. Ingresso cavo alimentazione

Quando il prodotto & alimentato, le luci di segnalazione rimangono sempre
accese per indicare che il caricatore & collegato a una fonte di alimentazione.

Specifiche tecniche

Modello AUSB 12
Alimentazione ingresso 100-240V, 50-60Hz
12 porte USB-A, 5V, fino a 2.4A per porta

Uscita
(su un totale MAX di 12A)

Max potenza 60W
Cavo ali i Cavo da 1,5 m con presa EU
Dimensioni 11,8 cm (L) x 6,2 cm (A) x 5,1 cm (P)

Peso 260gr.

Le porte USB possono erogare un massimo di 2.4A (12W) ciascuna, su una
potenza massima totale disponibile di 60W. Quando vengono collegati
dispositivi con un consumo pili elevato, la potenza in uscita di ogni porta
verra regolata automaticamente in base ai dispositivi collegati.
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WEEE _ | ogo RAEE ( Rifiuti Apparecchiature elettriche ed elettroniche )
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INFORMATIVA AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE
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Ai sensi delf'art. 25 comma 1 del decreto Jegisiativo 14 marzo 2014, n. 49
“Attuazione delle direttive 2011/65/UE e 2012/19/UE relative afla riduzione
deif'uso di sostanze i nelle app i i ed iche,
nonché alfo smaitimento dei rifiuti” .

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchio o sulla sua confezione
indica che il prodotto al termine della sua vita utile deve essere raccolto separatamente
dagli altri rifiuti. L'utente dovra quindi consegnare I'apparecchiatura giunta a fine vita
presso gli appositi centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla al rivenditore in caso di acquisto di una nuova apparecchiatura di
tipo equivalente, in modalita one to one. .

Un'adeguata raccolta differenziata per il successivo invio delle apparecchiature
dismesse a_rici i e il ibuis ad
evitare possibili effetti negativi sul'ambiente e sulla salute e favorisce il riutilizzo e/o il
riciclaggio dei materiali di cui sono costituite le apparecchiature.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utilizzatore comporta I'applicazione
delle sanzioni previste dalla normativa vigente.

Eventuali batterie o batterie ricaricabili contenute nel dispositivo devono essere
smaltite te negli appositi contenitori per la raccolta delle batterie usate.

raccolta differenziata o secondo le normative locali. Batterie conformi alla direttiva

Em smaltimento delle batterie usate deve awvenire presso gli appositi centri di
2013/56/CE.

Ecocontributo RAEE pagato ove dovuto - Registro AEE n.: iT08020000001647

Ecocontributo erogato ove dovuto — BATTERIA N. Albo: IT19070P00005533

CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA PER | PRODOTTI DELLA New MAJESTIC SpA

Gentile Cliente, La ringraziamo per I'acquisto e le ricordiamo che il prodotto & conforme

alle vigenti norme costruttive e di sicurezza.

Qualora venissero riscontrate anomalie o vizi del prodotto, New Majestic SpA presta la

Garanzia convenzionale alle condizioni qui riportate (precisando che la Garanzia

i non ica i diritti del ex D.Lgs. 206 del 06/09/2005)

La Garanzia si riferisce i alla riparazione o gratuita dei

singoli componenti o dell'intero bene riconosciuto difettoso di fabbricazione.

I periodo di Garanzia non sara rinnovato o esteso a seguito di successiva rivendita,

riparazione o sostituzione del prodotto stesso.

Le parti riparate, sostituite o la sostituzione totale del prodotto saranno garantite per un

periodo di 60 giorni decorrenti dalla data della riparazione o sostituzione e

naturalmente per la restante durata della Garanzia stessa.

La Garanzia & valida dalla data comprovata da un valido documento fiscale (scontrino

o fattura di acquisto) per un periodo di 24 mesi in caso di acquisto con scontrino fiscale

e di 12 mesi in caso di acquisto con fattura fiscale (partita IVA).

Vi sono alcuni beni che, per le loro normali caratteristiche, sono deperibili nel tempo o

soggetti ad usura derivante dalluso, pertanto, per gli accessori inclusi nella confezione

di vendita, la Garanzia ha validita di 12 mesi .

Ui lat icabile & i difettoso e puo essere sostituito in garanzia

di 12 mesi solo quando & interrotto, cioé non eroga piii energia e la tensione ai suoi

capi & Zero Volt. Nel caso in cui la capacita di erogare energia sia ridotta rispetto al

nuovo prodotto (consumo/usura) il periodo di Garanzia sara di 6 mesi .

Non coperto da garanzia:

- Deterioramento dovuto ad usura delle parti estetiche e di tutti i componenti che
dovessero risultare difettosi per incuria o incuria nelluso, errata manutenzione o
circostanze non riconducibili a vizi di fabbricazione dell'apparecchio.

- Manuali utente, software di terze parti, configurazioni, applicazioni o dati scaricati

dal cliente.

Difetti causati da un uso improprio del prodotto (cadute, pressioni, deformazioni o

utilizzo di oggetti appuntiti).

- Apertura, modifica o riparazione del prodotto da parte di persone diverse dal Centro
Assistenza Autorizzato.

- Numeri di serie, data di produzione, codice a barre o IMEI_che appaiono cancellati,
alterati o illeggibili.

Per gli interventi in Garanzia rivolgersi ad uno dei Centri di Assistenza Autorizzati

di New Majestic SpA, il cui elenco completo & consultabile sul sito
www.newmajestic.com , o presso il punto vendita dove @ stato acquistato il prodotto,
consegnando il Tagliando di Garanzia debitamente compilato ed allegando la ricevuta
relativa all'acquisto.

ATTENZIONE:

Si consiglia di mantenere intatto sia I'imballo che tutti gli accessori in esso
contenuti, poiché in caso di invio al laboratorio tecnico & preferibile utilizzare
I'imballo originale con tutti i suoi accessori.

New Majestic S.p.A.

Dichiarazione di conformita UE
EU Declaration of conformity (DoC)

Nome del fabbricante / Company name: New MAJESTIC S p.A.
Indirizz0 postale / Postal address Via Rossi Martin, 41

‘CAP ¢ Citta / Postcode and Town/Cit 26013, Crema (CR) - Htaly

Telefono / Telephone: +390373 /31415

Tndirizz0 posta elettronica /E-mail address infol cstic

Persona autorizzata alla compilazione del fascicolo Lacchinelli Dean — Via Rossi Martini, 41
tecnico / Authorized person to complete the technical file: | 26013 Crema (CR) — Ital

La
DoC i

di conformita ¢ rila to T i esclusiva del fabbricante / We declare that the

ssued under our sole

[Apparecchio modello / Apparatus model: [ Mod- ASUB 12 |
Tipo prodotto / Product type: CARICATORE USB 12 PORTE - 12 PORT USB
CHARGER

Oggetto della dichiarazione /Object of the declaration: Mod.: AUSB 12 - CARICATORE USB 12 PORTE - 12
PORT USB CHARGER

1 prodotto & conforme a tutte le disposizioni pertinenti delle seguenti direttive / The product complies with all relevant
provisions of the following directives:

Direttiva/Directive 2014/30/UE - EMC

11 testo completo della Dichiarazione Di Conformita UE ¢ disponibile al seguente indirizzo web/The full text of the EU
Declaration of Conformity is available at the following web address: www newmajestic.com

Crema, 25/10/2023

DATA PRODUZIONE: 11/2023 2

New Majestic S.p.A.
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— Safety warnings other liquids. Do not place containers filled with liquids (e.g. vases) on
M A J E s [ ] I C . . top of the appliance. Package contents
For safe use and maximum performance, please read this manual carefully « Do not touch the appliance with wet hands and do not place it near
AUSB 12 before use. sinks, tubs or containers of liquids. Use the product only if in perfect 1 AUsB12 1 piece
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT con:jmzt:n. Ifl_;hedappllancelhas been immersed in water or is damaged, 2 POWER CABLE 1 piece
DISASSEMBLE THIS APPLIANCE. THERE ARE NO USER REPAIRABLE T it Shot o sed i it has been dropped or shows visibl 3 INSTRUCTION MANUAL 1 piece
USB CHARGER 12 PORTS PARTS. FOR REPAIRS, CONTACT QUALIFIED TECHNICAL PERSONNEL. S o ot be used it has been droppec or shows VISIle 4 WARRANTY CARD 1 piece
To avoid electric shock or fire hazard, do not expose to rain or moisture. . antact onlyg (iualified service personnel to avoid voiding the
. . . warranty. For information and questions, contact the New Majestic Description of the keys
This symbol warns that you must carefully read the instruction SpA technical assistance service.
booklet before using the unit.
IMPORTANT NOTES 1 Indication light
. . . 2 USB charger for devices
* Use must be permitted only to responsible adults, adequately instructed 3 Connector to power cable
on the damages resulting from incorrect use.
« This appliance can be used by children over the age of 8 if they are
supervised or have received instructions on how to use the appliance
safely and understand the dangers. Cleaning and maintenance
operations by the user must not be carried out by children unless they
s are over 8 years old and supervised. Keep the appliance and its cord
out of reach of children under 8 years of age. _Wh_en the product is po_wered, the indicator lights always is steady on to
« The appliances can be used by people with reduced physical, sensory indicate that the charger is connected to a power source.
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if supervised
or if they have received instructions on the safe use of the appliance Technical specifications
E\/ and understand the dangers.
c E « Children must not use the appliance as a toy. Model AUSB 12
— Instruction manual Do not allow the appliance to be used by children or disabled people - " »
New MAJESTIC SpA without supervision, Power input 100-240V, 50-60Hz
Via Rossi Martini, 41 Keep away from pets. Output 12 USB-A ports, 5V, up to 2.4A per port (out
26013 Crema (CR) - Italy « Never use the appliance in places where the cord, plug and the product of a MAX total of 12A)
%mﬂ itself may come into contact with water or wet surfaces. Do not use the Power max 60W
appliance outdoors, as rain could cause short circuits. Do not touch the y
Per scaricarc il manuale d'istruzioni inquadra il QR code: appliance with wet hands. Power cable 1.5m cable with EU plug
et seamacn Sie den QR-Code: e Avoid installing the unit in the locations listed below: ) Unit size 11.8cm (L) x 6.2cm (H) x 5.1cm (D)
Pour télécharger le manuel d'instructions, scannez le code QR : - Places exposed to direct sunlight or near heat-generating equipment, Weight 260gr.
Para descargar el manual de instrucciones, escanee el cédigo QR: such as radiators;
-é:)ove o;herb?pplllance_ls !hat can railate_(jexcedsslvg heat; The USB ports can emit a maximum of 2.4A (12W) each, out of a total
- Eac_es! at bloc b\_/entl ation orare u_rtr:l or |?|sty, maximum available power of 60W. When devices with higher consumption
- Environments subject to con_tlnuoL!s vibrations; . are connected, the output power of each port will be automatically adjusted
« Do not place any accessories with naked flames, such as lighted according to the connected devices.
candles, on the apparatus.
e Do not try to repair or work on the appliance yourself. Incorrect
interventions or tampering may invalidate the warranty. In case of
damaged parts or suspected malfunction, stop use immediately and
consult qualified personnel. Never immerse the appliance in water or
9 10 1 12
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